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Invenţia se referă la domeniul mecanicii, în special la instalaţiile pentru ridicarea greutăţilor şi poate fi utilizată 
pentru ridicarea sau deplasarea bobinelor de inductanţă de-a lungul stâlpului de beton armat al liniei electrice. 

Este cunoscută instalaţia pentru ridicarea greutăţilor cu aplicarea forţei de ridicare asupra greutăţii, care conţine un 

jug, unit cu un dop de oprire [1]. 

Dezavantajul acestei instalaţii constă în imposibilitatea de a utiliza elemente pentru detectarea rupturilor tijelor 

pilonilor din beton armat ai liniilor electrice. 

Cea mai apropiată soluţie este instalaţia de ridicare a furtunului, care conţine un sistem de blocuri cu o legătură 

flexibilă între ele, prin intermediul căreia este unită cu greutatea [2]. 

Dezavantajul acestei instalaţii constă în imposibilitatea utilizării sale în instalaţiile pentru detectarea rupturilor tijelor 

pilonilor din beton armat ai liniilor electrice. Acest dezavantaj constă în faptul că instalaţia dată este capabilă de a 

funcţiona doar la existenţa spaţiului liber deasupra greutăţii ridicate. 

Problema pe care o rezolvă prezenta invenţie constă în elaborarea unei instalaţii eficiente pentru ridicarea sau 
deplasarea bobinelor de inductanţă de-a lungul pilonilor din beton armat cu scopul de a detecta rupturile tijelor 

pilonilor din beton armat ai liniilor electrice. 

Instalaţia pentru deplasarea bobinelor de inductanţă de-a lungul stâlpului de beton armat al liniei electrice, conform 

invenţiei, înlătură dezavantajele menţionate mai sus prin aceea că include cel puţin trei virole montate pe nişte 

suporturi  la aceeaşi distanţă una faţă de alta pe circumferinţă şi unite între ele prin intermediul a cel puţin trei noduri 

de conexiune, cel puţin trei panouri, pe care sunt fixate cel puţin trei motoare electrice  cu reductoare, totodată  

panourile sunt fixate pe virole, un sistem de blocuri, care conţine cel puţin trei scripeţi de jos, amplasaţi la aceeaşi 

distanţă unul faţă de altul pe circumferinţă şi uniţi cu arborii de ieşire ai reductoarelor şi cel puţin trei scripeţi de sus, 

fixaţi cu posibilitatea rotirii, la aceeaşi distanţă unul faţă de altul pe circumferinţă, de cel puţin trei noduri de 

conexiune ale unei scoabe, fixată de stâlp, totodată scripeţii de sus şi scripeţii de jos  comunică prin intermediul a cel 

puţin trei curele de transmisie, de care este fixată bobina de inductanţă. 

Invenţia se explică prin desenele din fig. 1-2, care reprezintă: 
- fig. 1,  schema bobinei de inductanţă; 

- fig. 2, vederea generală a instalaţiei pentru deplasarea bobinelor de inductanţă de-a lungul stâlpului de beton armat 

al liniei electrice. 

Instalaţia pentru deplasarea bobinelor de inductanţă de-a lungul stâlpului de beton armat al liniei electrice include 

cel puţin trei virole 19 montate pe nişte suporturi 22 la aceeaşi distanţă una faţă de alta pe circumferinţă şi unite între 

ele prin intermediul a cel puţin trei noduri de conexiune 21. Instalaţia mai include cel puţin trei panouri 17, pe care 

sunt fixate cel puţin trei motoare electrice 15 cu reductoare 13, totodată  panourile 17 sunt fixate pe virolele 19. De 

asemenea  instalaţia include un sistem de blocuri, care conţine cel puţin trei scripeţi de jos 11, amplasaţi la aceeaşi 

distanţă unul faţă de altul pe circumferinţă şi uniţi cu arborii de ieşire ai reductoarelor 13 şi cel puţin trei scripeţi de 

sus 7, fixaţi cu posibilitatea rotirii, la aceeaşi distanţă unul faţă de altul pe circumferinţă, de cel puţin trei noduri de 

conexiune 6 ale unei scoabe 5, fixată de stâlp 4, totodată scripeţii de sus 7 şi scripeţii de jos 11 comunică prin 
intermediul a cel puţin trei curele de transmisie 9, de care este fixată bobina de inductanţă 24. 

Instalaţia pentru deplasarea bobinelor de inductanţă de-a lungul stâlpului de beton armat al liniei electrice 

funcţionează în modul următor. 

Pe pilonul de beton armat, mai sus de punctul de deplasare a bobinei de inductanţă 24, se fixează scoaba 5, care 

constă din trei părţi egale unite într-un tot întreg prin nodurile de conexiune 6, de care sunt fixaţi scripeţii de sus 7. 

Apoi pe pământ 25, se amplasează pe circumferinţă suporturile 22 la aceeaşi distanţă unul faţă de altul şi se unesc 

între ele prin intermediul nodurilor de conexiune 21. Pe suporturile 22 se montează virolele 19, pe care ulterior se 

instalează panourile 17, pe care se fixează motoarele electrice 15 cu reductoarele 13, de arborii cărora se unesc 

scripeţii de jos 11. Apoi pe scripeţii de sus 7 şi pe scripeţii de jos 11 se montează curelele de transmisie 9, de care 

ulterior se fixează bobina de inductanţă 24, care este constituită din prima jumătate a perechii de prize 1 şi a doua 

jumătate a perechii de prize 2, conectate la conductoarele de conexiune 3. Pentru ridicarea bobinei de inductanţă 24 

motoarele electrice 15 se conectează la reţeaua electrică. Motoarele electrice sunt identice, ceea ce permite lucrul 
sincron al lor. Prin reductoarele 13 mişcarea de rotaţie este transmisă scripeţilor de jos 11, ceea ce permite prin 

intermediul curelelor de transmisie 9 să ridice bobina de inductanţă 24. 

În aşa fel, instalaţia descrisă permite deplasarea bobinelor de inductanţă de-a lungul pilonului din beton armat, adică 

rezolvă problema invenţiei. 


